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Proiect educațional la Facultatea de Teologie 
Ortodoxă din Craiova

Facultatea de Teologie Ortodoxă din Craiova organizează în această 
perioadă proiectul ROSE „Educație pentru viitor: Misiune, responsabilitate 
și continuitate” (2019-2021), dedicat studenţilor din anul I, licență, 
specializările Teologie pastorală, Artă sacră și Arte plastice.

Programul ROSE, implementat de Ministerul Educației Naționale, prin Unitatea de 
Mana­gement al Proiectelor cu Finanțare Externă, se desfăşoară într-un cadru 
amplu, având în vedere 90 de persoane, studenţi din anul I, cu risc de abandon 
şcolar. „În cadrul proiectului se realizează activități care să stimuleze și să atragă 
studenții: educaționale și culturale, ateliere de lucru specifice în domeniile amintite, 
de consiliere și orientare în carieră, vizite de studiu, activități de socializare și de 
lucru în echipă, în contextul lărgirii orizontului personal de educație, cultură și 
cunoaștere. Ne propunem să lucrăm cu 90 de studenți aflați în risc de părăsire a 
facultății, din anul I. Scopul va fi realizat prin implementarea activităților directe cu 
grupul-țintă, care vizează măsuri integrate, pe trei direcții: 1. ac­tivități remediale: 
sesiuni remediale la disciplinele la care studenții din anul I au înregistrat rezultate 



scăzute, pentru ridicarea ratei de promovare și sprijin în procesul de învățare 
academică; 2. activități de dezvoltare personală și formare a unor abilități socio-
emoționale importante (inteligență emo­țio­nală, încredere, comunicare, 
sociabilitate etc.), acestea dând posibilitatea studen­ților să își stabilească precis 
care le sunt prioritățile, să dobândească acele calități de relaționare și socializare, 
crescându-le interesul pentru formare continuă, cu efect pe termen lung asupra 
calității vieții; 3. activități care familiarizează studenții cu cerin­țe­le actuale de pe 
piața muncii și cu atmosfera de lucru din orga­ni­za­țiile specifice din domeniu, în 
vede­rea pregătirii lor socio-profesionale: vizite de studii la organi­zații și instituții 
specifice de prestigiu din Craiova, Târgu Jiu, Lainici și Tismana (Arhiepiscopia 
Craiovei), Centrul de restaurare și vizualizare al Facultății de Teologie (muzeul), 
bisericile din patrimoniul cultural – monumente istorice din Craiova, Muzeul de Artă, 
Muzeul Olteniei, Biblioteca Județeană, Ansamblul Constantin Brâncuși – Târgu Jiu, 
Mănăstirile Lainici și Tismana (muzee), vetre de spiritualitate, artă și cultură 
românească etc.)”, ne-a transmis lect. dr. Mihai Constantinescu, director de grant.

Cursurile de specialitate din domeniul Artelor plastice (pictură/sculptură) şi 
metodologiile specifice operaţiunilor de conservare-restaurare a bunurilor culturale 
se vor desfăşura în laboratoarele Centrului de conser­va­re-restaurare și vizualizare 
al Fa­cultății de Teologie Ortodoxă.

Proiectul ROSE „Educație pentru viitor: Misiune, responsabilitate și continuitate” 
este finanțat integral de BIRD, în baza Legii nr. 234/2015 pentru ratificarea 
Acordului de împrumut (Proiectul privind învățământul secundar) între România și 
Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la Washington, la 
17 aprilie 2015 (Monitorul Oficial, Partea I, nr. 757/12.10.2015), și se derulează pe 
o perioadă de 7 ani, în intervalul 2015-2022.
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